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SUPERENGE 6 
1) 
[image: image2.png]Notridngulo ABC abaixo, F, D e E 30 0s pontos.
médios dos respectivos lados. Sendo 30°a medida do
angulo BCA, BC =14 o AC=12¢m,determine:
2)asreadotridnguo ABC:

b)asreadotrianguo AFG;

)3 éreadoquadiétero BCAG.

ey




2) (UNICAMP) – Num grupo de 400 homens e 600 mulheres, a probabilidade de um homem estar com tuberculose é de 0,05 e de uma mulher estar com tuberculose é 0,10.
a) Qual a probabilidade de uma pessoa do grupo estar com tuberculose?

b) Se uma pessoa é retirada ao acaso e está com tuberculose, qual a probabilidade de que seja homem?

3) (UF MT) A figura mostra um esboço do gráfico da função real de variável real 
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, com a e b reais, a > 0 e a ≠ 1. Calcule 
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4)  Sendo A = { 2, 3, 5, 6, 9, 13 } e B = {ab / a ( A, b ( A, a ≠  b}, determine o número de elementos de B que são pares.

5) Em um grupo de 44 operários de uma indústria automobilística, 28 trabalham em montagem, 4 trabalham só em montagem, 1 só em eletricidade, 21 trabalham em pintura e montagem, 16 trabalham em eletricidade e pintura e 13 trabalham em montagem e eletricidade. Quantas pessoas trabalham:
a) Nos três setores? 



b) Em pintura?





c) Em eletricidade?
6)  Escreva o domínio da função 
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7) Determine o  numero de triângulos determinados por 7 pontos distintos, 4 sobre uma reta e 3 sobre uma paralela á primeira.

8) Considere um prisma cuja base é um hexágono regular de 10 cm de lado e altura de 3 cm. No centro da peça, existe um furo cilíndrico de 2 cm de raio. Qual é a quantidade de ferro, em volume, utilizada na confecção da peça?  
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9) Determine todos os valores de x, y, e z que satisfazem ao sistema:
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10) Considere um triângulo cujos lados medem 5 cm, 6 cm e 9 cm. Qual a área de um quadrado cujo lado é a mediana relativa ao maior lado do triângulo considerado, em centímetros quadrados? 
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